

SMC Blekinge Styrelsemöte 2019-03-12

Plats: Solsta Tower, Asarum

Tid: 18:30

Närvarande:

Ordf. Roger Breiner
Skr. Magnus Vigerlöf
Ledamot. Franz Pyka
Ledamot. Krister Arvidsson
Ledamot. Stefan Thomasson
Ledamot. Åsa Willander Strömberg
Ledamot. Jonathan Argarius
Suppl. Mikael Smedberg
Suppl. Donald Jönsson
Suppl. Bo Sjögren

Frånvarande:

-

1. Roger öppnar mötet.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justeringsman valdes Jonathan.
4. Till mötets protokollförare valdes Magnus.
5. Det föregående mötesprotokollet gick igenom och godkändes.
6. Franz gick igenom ekonomin, vilken är vid stadd kassa.
 - I. Länstian kommer att utbetalas i Maj.
7. Distriktsinformatör/Webmaster
 - I. Den 5:e Maj är det MC-gudstjänst med omkring-aktiviteter i Rödeby 15:00-18:00 (Vägens Söndag).
 1. Vi ser till att vi finns representerade (Magnus kan, men några till kan vara lämpligt).
 - II. Nästa länsspalt ska skickas in 29:e Mars, skicka in information till Åsa om ni kommer på något bra.



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se

Protokoll

2019-03-17

- III. Enkäten som vi vill skicka ut till våra medlemmar gicks igenom och uppdaterades. Skall skickas ut i Mars.
 - IV. Alla uppmanas att ta bilder och skicka in när vi är ute som vi kan lägga upp på Facebook och hemsidan (kolla att personerna på bilderna är ok med att dessa publiceras officiellt).
8. MCT
- I. Vi har en ny SMC-School ansvarig på Riks.
9. Verksamhet SMC Blekinge 2019
- I. Kort genomgång om vår närvaro på Yamaha i Karlshamn. Till nästa år funderar de på att byta helg så att det inte ligger samtidigt med Claessons Motors dagar.
 - II. Samarbetet mellan distriktet är koncentrerat runt Kalmars kurser i slutet av April. Åsa ska kolla upp att det är ok att vi kommer den 22:a på instruktörsavrostningen som de anordnar.
 - III. Nästan alla har provat ut profil-kläder, och beställningen kommer att gå iväg efter styrelsemötet.
Det har även kommit nya funktionärströjor sponsrade av SMC Riks till alla med uppdrag inom distriktet. AP Jonathan: Skicka ut informationsmailet till styrelsen som kommit, och sammanställ de storlekar som vi behöver beställa för dessa. Denna beställning ska vara inne senast 25:e Mars.
 - IV. Åsa har börjat sätta ihop ett material som ska fungera som bas till ett reportage i BLT. Kontakt ska snart tas för att få in reportaget.
 - V. Bokning av datum för internutbildning har fastnat på att vi inte får svar ifrån kommunen. Jonathan ska fråga efter ett annat namn för att kunna få genom en bokning.
 - VI. MC mässa i RON framflyttad till nästa år.
 - VII. Öppet hus bilprovningen, Karlshamn kommer att vara den 27:e April. 5-6 personer ifrån styrelsen kommer att kunna vara med denna dag.
 - VIII. Efter en snabb undersökning så är det uppenbart att det inte finns så mycket mer utrymme än musiken på Sweden Rock för besökarna.
Däremot så organiserar Allt-om-Mc en MC-runda den 11:e Maj ifrån Karlskrona. De är också intresserade att skriva en eller flera artiklar med/om oss.
 - IX. Vår medverkan i Svenska MBW MC klubbens årsmöte är fortfarande inte bestämt.



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se

Protokoll

2019-03-17

10. AP från föregående möte
Inga som inte har hanterats.

11. Övrigt

- I. Jonssons Bikes kommer att ha öppet hus den 18:e Maj.
- II. Kan vi vara närvarande på trafikskolor som vi tidigare har varit?

12. Nästa möte bestäms på årsmötet 15:e April på Solsta Towers, Asarum 18:30.

13. Mötet avslutades.

Ordf:.....
Roger Breiner

Sekreterare:.....
Magnus Vigerlöf

Justerare:.....
Jonathan Argarius



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se